

VD = Vrchlického divadlo = Vaše divadlo

Druhý bilanční – KD Zastávka

Ač se na začátku sezony zdálo, že Zastávka bude našim zlobivým dítětem a nebudeme z ní mít radost, nakonec nás potěšila. Jako každé malé dítě občas zazlobila, občas nespĺnila, co slíbila, občas byla pěkně protivná, ale vždy si dala říct. Nikdy asi nezapomenu na 14. listopad 2014, kdy při Taneční prodloužené TŠ Fénix zažil parket Zastávky první ladné taneční kroky po tak dlouhé, dlouhé době. Dojaté obličejem nás všech, kteří jsme se prali o spuštění zkušebního provozu, znamenaly, že jsme na tu chvíli zapomněli na všechny problémy, modřiny, dřinu, a kochali jsme se. A nebyli jsme sami. Jestliže máme bilancovat, tak stačí dvě čísla. Zastávka hostila 55 akcí a účastnilo se jich téměř 9 000 návštěvníků. Vyzkoušeli jsme tam tančit, plesat, hrát a zpívat, vyzkoušeli jsme koncerty, vyzkoušeli jsme

zim, ale naše červnová nabídka v divadle a galerii nekončí. Ve středu 17. června Vás v Galerii města Louny lyricky naladí žáci LDO ZUŠ Louny ve své již tradiční **Galerii plné poezie** a v pondělí 22. června Vás výstavou Krajinou Zdeňka Sýkory provede Lenka Sýkorová s hosty na **komentované prohlídce**.

V divadle přivítáme střední školy na představení **Když básník, tak prokletý** v podání MHD ZUŠ Louny ve čtvrtek 18. června dopoledne, večer sehrají koštičtí divadelníci derniéru své komedie **Švagříčky**. A po derniéře Koštičtých si nenechte ujít premiéru lounských – **Sen noci svatojánské** připravil soubor MHD ZUŠ Louny a na svatého Jana 24. června Vás s sebou vezmou do noci plné kouzel, lásky a humoru.

V divadelní pokladně je stále živo. Nejenže se prodávají vstupenky

BÁSNÍK, TAK PROKLETÝ (MHD ZUŠ Louny). Zadáno pro školy

Čtvrtek 18. 6. 19.00 Eric Assous: ŠVAGŘÍČKY ANEB PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME (Divadlo Koštičce). Děníra konverzační komedie o třech bratřech, třech manželkách a jedné sekretářce.

Středa 24. 6. 19.00 William Shakespeare: SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ (MHD ZUŠ Louny). Premiéra lehce erotické pohádky o rozmarech lásky a noci plné divů, které se možná staly a možná zdály. Janové vstup zdarma

■ **GAML**
ČERVEN, ČERVENEC, SRPEN 2015

KRAJINOU ZDEŇKA SÝKORY ANEB OD BŘEZNA DO PÁTKU 15. 6. 2015 – 15. 7. 2015

Výstava **KRAJINOU ZDEŇKA SÝKORY** bude mimořádně přístupná také ve dnech Lounského vábení 14. 8. od 17.00 do 19.00 hodin a 15. 8. od 12.00 do 19.00 hodin.

SOUČASTÍ VÝSTAVY JE PROMÍTÁNÍ FILMU KRAJINA ZDEŇKA SÝKORY REŽISÉRA JAROSLAVA BRABCE.

Středa 17. 6. 18.00 GALERIE PLNÁ POEZIE. Letní poetický podvečer v podání žáků literárně dramatického oboru ZUŠ Louny.

Pondělí 22. 6. 18.00 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA. V rámci komentované prohlídky shrne Lenka Sýkorová s hosty uplynulé dva ročníky Sýkorových Počedělic a pozve Vás na nadcházející setkání 11. 7.

■ **VÝSTAVY V ČERVNU**
GAML: KRAJINOU ZDEŇKA SÝKORY ANEB OD BŘEZNA DO PÁTKU

VÝSTAVA V KAVÁRNĚ: OBRAZY IVANY VITOUŠOVÉ

VÝSTAVA VE FOYER: HUSOVY LOUNY – ZUŠ LOUNY



taneční show a Zastávka obstála. Máme prázdniny na to, abychom vychytali většinu much a mušek, které jsme objevili, či na které jste nás upozornili Vy. Vážíme si toho, že jste s námi absolvovali zkušební provoz, že jste shovívavě a s úsměvem přecházeli nedostatky a mnozí jste přispěli radou. Zastávka tady pro Vás bude samozřejmě i v další sezoně - taneční kurzy, dechovka, plesy, večírky, semináře – to vše zůstane, ale těšit se můžete i na koncerty, co říkáte v listopadu Brutusu?

Zastávka se sice otevře až na pod-

na červnová a zářijová představení, ale **do konce června jsou v prodeji abonentní vstupenky na sezonu 2015/2016. Abonentka může být třeba skvělým dárkem za vysvědčení, co říkáte? A protože víme, že mnozí z Vás jsou již na dovolených a my máme v červenci a srpnu divadelní prázdniny, budeme abonentky prodávat mimořádně i od 1. do 10. září.**

Milena Sýrovátková

Připravili jsme pro Vás:

■ **VRCHLICKÉHO DIVADLO**

Čtvrtek 18. 6. 8.30 a 10.15 KDYŽ